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REMÉDIATION 6

Décomposition en valeurs singulières et pseudo-inverse.

Il est utile de revoir les paragraphes 4.10 à 4.11 du chapitre 4 du cours d’Algèbre avant d’abor-

der ces questions.

Les réponses succinctes aux questions se trouvent sur une page à la suite des énoncés. Une solu-

tion complète doit évidemment comporter les détails des calculs et des justifications.

Soit la matrice
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i. Déterminez le rang de A.

ii. Calculez les valeurs singulières de A.

iii. Déterminez une décomposition SVD de A.

iv. Déterminez la matrice A
+, pseudo-inverse de A.



Remédiation 6 d’Algèbre - Réponses succinctes aux questions posées.

i. ρ(A) = 2

ii. 3 et 2

iii. A= UΣV
∗ avec
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iv. A
+ = VΣ

+
U
∗ avec
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